



海口大同路



大树被风刮倒

大树被风刮倒砸中一骑电动车女子

10余市民抬树救人

本报讯 昨日,台风“浪卡”登陆琼岛,带来持续大风和降雨天气。受台风影响,昨日16时30分许,海口大同路香港城酒店门前路段一株行道树倾倒,砸中一名骑电动车路过的女子。事发后,10余名热心群众协力将该女子救出。

据目击者介绍,该行道树位于香港城酒店门前路段,树干压断路边栏杆后倒在非机动车道上,砸中一名骑电动车路过的女子。事发后周边路人纷纷上前救助,10余名热心群众冒着风雨将树枝抬起,将女子救出。随后,救护车和民警赶到现场,将女子送到附近的海南医学院第一附属医院治疗。

记者从海口市公共绿化管理所获悉,倾倒的行道树是一株小叶榕,因冠幅较大、根系较浅,受台风影响倾倒。被砸中的女子伤势较为严重,经医生诊断为内脏破裂、胸腔出血,目前正在救治中。事发后该所分管领导迅速带队赶往医院探望,并启动保险理赔机制,将就此事进行协商理赔。

据了解,倾倒的行道树堵塞了非机动车道,对路面交通造成影响,海口市公共绿化管理所已安排工作人员进行清理,同时将加强台风期间绿化树木的巡查防范工作。

记者 林文星 文/图



琼海嘉积镇金海路



路管员冒着大雨合力将车辆推离红绿灯处

轿车发生故障停路上启动不了

3路管员推车让道

本报讯 昨日,受16号台风“浪卡”影响,琼海市多地出现强降雨。风雨虽大,但琼海交警依然坚守在路面一线岗位。

当天16时40分,琼海市公安局交通管理大队路管员在辖区嘉积镇教育路开展巡逻执勤工作时,发现一棵枝繁叶茂的树木被风刮倒折断在马路边,砸中路边停放的2辆小轿车。路管员立即联系相关部门,同时指挥疏导过往车辆谨慎通行。待相关部门工作人员赶到现场后,路管员与其合力将树挪走,及时消除道路隐患,快速恢复交通。

当天17时36分,琼海市公安局交通管理大队路管员在嘉积镇金海路开展巡逻执勤工作时,发现金日酒店前红绿灯路口处停着一辆小轿车,占用了二轮车待灯区,该车停滞不前造成后方车辆无法通行。路管员见此情形,立即上前询问情况。该驾驶员称车辆不知为何发生故障,现启动不了。路管员了解情况后,为避免造成该路段出现大规模的拥堵,立即用对讲机呼叫附近执勤点位的同事前来支援,合力将车辆推离红绿灯路口处。

通讯员 王敬雄 黄政
记者 廖自如 文/图

暖

心

行

动

海口供电局组织39支应急队伍抗击台风 巡查线路229条配变1378台

□记者 沈丽焕 通讯员 云梦

本报讯 受今年第16号台风“浪卡”影响,南方电网海南海口供电局已于10月12日启动防风防汛Ⅲ级应急响应。

目前海口供电局已组建5个检查组,分组检查和指导各基层生产单位、重要用户落实开展防风防汛工作。截至目前,已完成变电站门窗及附属设施防风加固项目改造,做好低洼积水重点变电站的防涝工作,抽水机检查正常,油料、防涝沙袋已备足;加强输电线路外力破坏隐患排查,对易冲刷的8条输电

线路基础进行排查,并对存在安全隐患的3个基础杆塔进行整改加固;在政府相关部门的联动协助下,累计清理漂浮物、处置或加固铁皮棚房、广告牌和拆除塔吊共计15处;巡查开闭所60座、线路229条、配变1378台,完成树障清理14426棵;共组织用电检查专业人员52人次,按照管辖区域对重要客户、易受水淹小区防汛准备工作落实情况进行现场抽检。

海口供电局组建抢修队伍39支共计661人,组织各类应急抢修车辆175台,24小时待命,随时准备应对突发状况。

海口排水部门6措施应对强风雨天气 提前布防16个主要积水路段

□通讯员 陈敏 记者 钟起的

本报讯 为全面做好台风防御以及雨天排水工作,最大程度减轻或避免市政道路积水影响交通通行,海口市排水设施事务中心启动防风防汛应急预案,制定应急值班表,全面部署防御台风各项工作,时刻关注台风走向和天气变化,实时监控道路积水情况。

为应对强风雨天气,该中心采取6方面措施:加强对管养的219条道路市政排水管道、48座闸门、49座拍门、4座阀门的巡查,检查126个排水出口,清理雨水口垃圾杂物;做好车辆设备检修工作,对强排泵车、作业车辆及机械设

备全面检修并加足油料,做好排涝泵站、污水提升泵站检查检修,对机电设备、泵房构筑物进行检查防护,确保泵站设备正常运行;人员、车辆、物资到位,187名排水工人全员在岗,45辆排水作业车准备就绪,15辆电源泵车根据降雨情况提前布防16个主要积水路段,随时做好排水工作;提前启动泵站强排抽水,加快管道排水速度;严格按照24小时值班安排表,时刻关注降雨及路面情况,一旦发现路面积水及时组织强排,确保道路畅通;做好龙昆沟、大同沟等明沟排涝泄洪准备,协调调水企业及时打开闸门拍门,全力做好排水工作。

万宁全力做好防汛防风工作 3872艘渔船已全部回港避风

□记者 廖自如

本报讯 记者昨日从万宁市防汛防风防旱指挥部办公室了解到,万宁已明确各镇(区)、各相关职能部门的防御台风“浪卡”督查提纲,逐项落实及反馈,全力做好防汛防风工作。

当天,3872艘渔船全部回港避风,渔排上的老人、妇女、小孩一律撤离渔排上岸,只留一名青壮年劳动力看护。全市400多户有住房隐患及低洼地区的2570户12045名群众,已全面排查登记和建立转

移台账,明确责任人及转移地点,确保群众生命财产安全。万宁市有较大安全隐患的36处5452米漫水路(桥)已全部设置安全防护。已落实好16支共2855人的抢险救灾队伍,进行相应的应急救援准备和待命。涉海涉高等旅游项目于11日起处于停业状态。

为应对台风“浪卡”,万宁市教育局昨日上午下发中小学校停课通知。中小学校停课时间:10月13日下午至14日上午停课(13日晚自习停课);幼儿园停课时间:10月13日下午至14日全天停课。

乐东防汛防风Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级 排查95宗水库5宗涉水工程

□记者 韩建东

本报讯 记者从乐东黎族自治县防汛防风防旱指挥部获悉,该县昨日将防汛防风Ⅳ级应急响应提升至防汛防风Ⅲ级应急响应,以加强防御第16号台风“浪卡”力度。

截至昨日12时,该县7个地质灾害隐患点均未发生地质灾害;关停景区2家,未出现游客滞

留和紧急转移的情况;全县95宗水库未发生险情;18处低洼易涝点未发生积涝;全县27座漫水桥、14处漫水路中,未出现漫水情况,未发生险情;全县95宗水库、5宗涉水工程已进行全面隐患排查,特别是1宗正在除险加固水库已安排人员全天候巡查;对有较大安全隐患的41处漫水路(桥)全部设置安全防护。